

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму Фінанси, банківська справа
та страхування для підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок, напрямку освіти 07 Управління та адміністрування*

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців, які мають теоретичну і методологічну базу у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку для вирішення нестандартних завдань, прийняття науково-обґрунтованих рішень, генерування оригінальних ідей, творчого мислення та застосування сучасного фінансового інструментарію.

У межах ОНП передбачається виконання освітньої та наукової складової для апробації результатів наукових досліджень та долучення аспірантів до академічної спільноти. Аналіз змісту ОНП для підготовки докторів філософії дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливості для формування необхідних компетентностей та проходження здобувачами вищої освіти науково-педагогічної практики, яка спрямована на здобуття компетентностей, необхідних для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Однією з переваг ОНП є можливість створення індивідуальної траєкторії навчання. Здобувачі ступеня доктор філософії можуть самостійно обирати освітні компоненти для подальшого вивчення. Вибіркова складова ОНП характеризується значною варіативністю та включає дисципліни, що відображають актуальний стан фінансової сфери та пропонують сучасні підходи до вирішення існуючих проблем. Це також відкриває здобувачам можливість проводити різноманітні наукові дослідження.

Проте, доцільно було б у навчальному плані підготовки здобувачів вищої освіти запровадили лабораторні роботи у математичних освітніх компонентах ОК7 Фінансова економетрика III (ПР5, ПР7, ПР9) та ОК9 Моделювання розвитку фінансових систем (ПР4, ПР5, ПР7, ПР8, ПР9), що дозволить здобувачам краще засвоювати знання.

Таким чином, враховуючи все вище викладене, ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки докторів філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» враховує сучасні особливості підготовки фахівців такого рівня та відповідає всім вимогам, які висуваються до відповідних програм, а тому рекомендується до застосування в освітньому процесі.

Директор бізнес-консультативної
компанії «ПРИВАТ КОНСАЛТ»



А.В. Жаворонок